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ΑΠΟΦΑΣΗ Ε.Γ ΟΕΝΓΕ ΣΤΙΣ 4/11/17 

 

Την προηγούμενη Τετάρτη, 1/11/2017, μέλος της Ε.Γ της ΟΕΝΓΕ επισκέφτηκε το Νοσοκομείο της Ζακύνθου, 

μετά από πρόσκληση της ΕΝΙΖ. Αιτία, για πολλοστή φορά, η αυθαίρετη και αυταρχική συμπεριφορά της 

Διοικήτριας του Νοσοκομείου, κας Τσαρίδου. Εκεί, μαζί με αντιπροσώπους της ΠΟΕΔΗΝ, της ΑΔΕΔΥ, της ΕΝΙΖ 

του Συλλόγου Εργαζομένων και του Επιστημονικού Συμβουλίου, πραγματοποιήθηκε παράσταση 

διαμαρτυρίας στη Διοικήτρια. Στη συνέχεια συμμετείχαμε στην προγραμματισμένη Γενική Συνέλευση Ιατρών 

και Εργαζομένων. 

Μετά το τέλος της Γενικής Συνέλευσης, ακολούθησε ένα όργιο παραπληροφόρησης από τη μεριά της 

Διοικήτριας, όπου, με δελτίο τύπου, "ενημερώνει" τους πολίτες για δήθεν «τραμπουκική επίσκεψη», 

«προπηλακισμούς», «απειλές» και «προσπάθεια να μην την αφήσουμε να καταθέσει στην Εισαγγελία», στα 

πλαίσια της διερεύνησης της μήνυσης που η Διοίκηση του Νοσοκομείου έχει καταθέσει, κατά παντός 

υπευθύνου, για το θέμα των κλειστών χειρουργείων. 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά, ότι η Διοικήτρια του Νοσοκομείου ΨΕΥΔΕΤΑΙ. Ποτέ δεν απειλήθηκε, ποτέ δεν 

προπηλακίστηκε. Τουναντίον: απαιτήσαμε να παραδώσει, ως οφείλει, το πόρισμα της Επιτροπής Πέτρου, 

που συγκροτήθηκε από τον Υπ. Υγείας για να διερευνήσει τις αιτίες των συμβάντων στα Χειρουργεία, στα 

αιρετά μέλη του Δ.Σ. του Νοσοκομείου. Η Διοικήτρια, κόντρα στη σαφή νομοθεσία, αλλά και στην κοινή 

λογική, αρνήθηκε να παραδώσει το πόρισμα στους αιρετούς εκπροσώπους της Επιστημονικής Κοινότητας 

του Νοσοκομείου Ζακύνθου. Πληροφορούμαστε ότι, έως και σήμερα το Πόρισμα παραμένει στο συρτάρι της. 

Καταγγέλλουμε τη συστηματική παραπληροφόρηση των πολιτών, την βάναυση συκοφάντηση των γιατρών, 

τον αυταρχισμό και την αυθαιρεσία, που κυριαρχούν στη λειτουργία της πολιτικής ηγεσίας του Υπ. Υγείας, 

της 6ης ΥΠΕ, της Διοίκησης του Νοσοκομείου Ζακύνθου. Καταγγέλλουμε την απειλητική και απολύτως 

παραπλανητική δημόσια τοποθέτηση του Υπ. Δικαιοσύνης, ο οποίος προαναγγέλλει μηνύσεις 

συνδικαλιστών, βασιζόμενος σε μια σκοπίμως ψευδή "ενημέρωση". 



Για την ΟΕΝΓΕ, αποκλειστικά υπεύθυνοι για τα κλειστά χειρουργεία του Νοσοκομείου Ζακύνθου είναι οι 

Υπουργοί Υγείας, ο Διοικητής της 6ης ΥΠΕ, η Διοικήτρια του Νοσοκομείου. Απαιτούμε να δοθεί άμεσα το 

Πόρισμα Πέτρου στα αιρετά μέλη του Δ.Σ του Νοσοκομείου. 

Η πολιτική ηγεσία του Υπ. Υγείας, ας αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της.  

 

 


